

# МЕТАЛЛУРГ

О Р Г А Н  
ПАРТКОМА, ЗАВКОМА, ЗАВОДСКОГО  
ВЫСШЕГО МЕТАЛЛУРГА ЗАВОДА

№ 127 (274)

Среда, 16 сентября 1936 года.

№ 127 (274)

## Соревнование металлургов

### Завод включается в соревнование

за 850 тонн стали  
за 380 тонн проката  
за 225 тонн труб  
за 27000 штук вил

В заводском комитете состоялось совещание станаховцев, профгоров, партгоров, начальников цехов и инженерно-технических работников завода.

Представитель завода тов. Кушнер прочитал присутствующим договор соревнования станаховцев, технических, хозяйственных и профсоюзных работников шести металлургических заводов на выполнение требований наркома ежедневно производить 60 тысяч тонн стали и выпустить 45 тысяч тонн проката.

Директор завода тов. Попов ассамблея присутствующим какие имеют возможности цеха завода для того, чтобы повысить выработку стали, проката и о том, какие завод может взять на себя обязательства.

Выступившие на совещании станаховцы Зубаков, Кутяев, Бирюков и другие предложили включиться в соревнование шести заводов.

Совещание одобрило почти металлургов шести заводов, решило включиться в соревнование с тем, чтобы завод взял на себя обязательство ежедневно производить 850 тонн стали, 380 тонн проката, 255 тонн труб и 27,000 шт вил.

Кроме того, решено взять на себя обязательство увеличить процент выхода годного.

## Эффект сорван Мастер Хебнев в роли болтуна

Становая старомартеновского цеха очень часто обижается на работников казаны. Как не обижаться, когда по вине отдельных казанщиков, сифонщиков, конвейерщиков заводского цеха часть шлава в печи, срывается работа сталеваров.

Не случайно, когда в цехе обсуждался договор соревнования шести заводов, когда мартеновцы обязались ежедневно производить 325 тонн стали, особый укор в выступивших сталеваров чувствовался по адресу казанщиков.

Сталевар-коммунист Седов взял на себя обязательство шлаву давать за 7 часов, но потребовал от мастера веза — коммуниста Хебнева, чтобы изложившие в казаны были поставлены за полтора часа до выпуска шлава, чтобы когда был поставлен под жолоба за полчаса до выпуска шлава. На это Хебнев согласился.

привычки в работе, решил шлаву выпустить за 7 часов и свое слово имеет со своей бригадой «директор Плавка была готова за 6 часов 40 минут, но второй коммунист Хебнев оказался в роли болтуна. Он на своей персональной ответственности не подготовил ковш, азербайджанец подготовил вил за 40 минут в вочу. Таким образом станаховский работник бригады Седова сорвался.

В этот же день на за то, что шлак был собран за 6 часов 40 минут бригадой Хебнева, полученный прошиб и в результате тоже потерял металл.

Нам думается, что коммунист Хебнев не понял приказа тов. Орджоникидзе об экономии металла — при шлава включиться в 6-й бур за 60 минут тонн металла.

«Но скажет по этому случаю начальники цеха и цеховая парторганизация?»

ФЕДОРОВ.

## Распорядительности еще нет

Увеличилось в новомартеновском цехе додое время была казана. Теперь казана режко улучшила работу. Казанщики стали работать по новому, намного поднялась их производительность труда, повысилась зарплата. В настоящее время некоторые казанщики зарабатывают по 450—500 руб. в месяц. Даже казанщики 4 разряда, как минимум, зарабатывают по 300 руб.

Почем производительности труда и режко повышение заработной платы вкорме изменили взгляды многих на казану. Люди стали понимать роль и значение казаны, стали по новому расценивать труд казанщика.

Однако, теперь стали одавать темпы сталеваров. Лишь один сталевар Кривов, автостоящий самым молодым на сталеваров, работает хорошо. 7 сентября он дал 104 тонну шлаву в 8 ч. 20 мин. Был дан, когда он давал шлаву за 8 часов. В настоящее время Кривов уселено берет ся за сжатые сроки шлава. Кривов хотя и молод, но он намного пережал старых и опытных сталеваров, как Суворкина, Пяничкова и Дорощева.

Главная причина отставания цеха заключается в слабом руководстве. Не чувствуется в цехе настоящих распорядительности мастеров, а от этого очень важно.

Руководству нового мартена (начальник Черныш) необходимо перестроить работу. Если это не будет сделано, чем едва ли сумеет завоевать почетное право подписать рапорт тов. Сталина.

Ан. Федин.

## РАБОТА металлургов завода за 14-е сентября ВЫСКА

МАРТЕЛ № 1	231 тн.	83 град.
МАРТЕЛ № 2	381 тн.	88,1 град.
МАРТЕЛ № 3	127 тн.	78,2 град.
МАРТЕЛ № 4	166 тн.	116 град.
МАРТЕЛ № 5	49 тн.	148,4 град.
МАРТЕЛ № 6	3534 тн.	194,9 град.
МАРТЕЛ № 7	1104 тн.	93,1 град.
МАРТЕЛ № 8	278 тн.	68 град.

# Говорит гребльщик Трусов

В ознаме Агеева (лестопрыватный цех) обуждался договор, заключенный между шести крупнейшими заводами СССР. При обсуждении договора развел нулись прения. Агеевич горячо претивствовал за мачетальное начинание металлургов и постановили заключиться в социалистическом соревновании за 45 тысяч тонн проката.

Станаховцев Шестерова вывел, что в цехе есть возможность прокатывать на двух станах по 120 тонн в смену, но шлака работа печей, недостаточна и для выжания плохое транспортирование большого отпечи в стану задерживают работу вальцовщиков и всех рабочих стана.

Тов. Трусов в своем выступлении говорил: «плохая работа печных бригад действительно тормозит общую работу цеха, но часто ведь авария происходит и по вине вальцовщиков, и если все валить на печных рабочих, то это будет вкорме несправедливо. Нунама связано в работе, нужна бы была дружба и взаимная помощь переключать отставники».

В своем решении смога обжаловаться работать не ниже чем на уровне установленных технических мощностей.

В заключение рабочие горячего отдела потребовали, чтобы и рабочие холодного отдела режали в смену по 60—70 часов. 5 Января

## Суханов игнорирует учебу

На транспорте заводского управления станаховские группы паровозных и вагожных слесарей Курсы не только удовлетворительно, но и с большим превосходительством состоят. В первый день технической учебы в группе вагожных слесарей поощаеемость выразилась в 100 проц. Преподавательмалы не поощае умения к математике, которой рабочие очень заинтересованы в осознание важности технической учебы, взяли на себя обязательство не даять ни одного прогупа по вине слесарей.

Однако, не реде на транспорте

учеба протекать хорошо. Вата бы слесарей паровозников. В первый день занятий на учебу в числе 10 слушателей было только 4 человека, хотя все слушатели были широко оощаены.

Руководитель транспорта несут ответственность за поставку технической учебы в области содействия не поощае умения валежания. До сих пор не помял этого начальна служба тов. Суханов. Только в следствии этого слушатель курсов в рабочих, работниках под его руководством, посплот занятия в составе 40 проц. А. Яковлев.

## Письмо редакции газеты «Металлург»

### Что стало после визита наркома

#### Наши требования к станаховцам и ИТР завода

По плану Выкусовский завод должен поставить в III квартале заводу Катановича 900 тонн слитков. 1 сентября поставлено только 3816 тонн. По этой причине мы вынуждены были казать некондиционную овалне и в казану, но доставили вагоностроению 2600 тонн под слитков, а в цеху режко «автомобильный завод», «гласно и телеграмм, прекратили сборку вагонов.

Сле указания тов. Орджоникидзе о снабжении слитками, был составлен график выполнения работ завода Выкусовского за в тов. Попова, согласно которому Выкусовский завод должен поставят, начиная с 25 августа, по 160 тонн слитков ежедневно.

Однако, на протяжении дней вместо 2240 тонн в день поставлено только 1240 тонн, т.е не доставлено 1000 тонн, что ставит вновь завод под угрозу дальнейшего выполнения заказов вагоностроения.

Из полученных с начала года с Выкусовского завода слитков использовано 928 тонн, на которые составлены акты с участием представителя Выкусовского

завода. О новых виды брака в слитках, нематериальное включение, респлот, двойной шлава.

Кроме того, часть слитков поставленных с верхних стенов 270 т 270 и даже 265х 265 мм вместо требую 265х 280 х 280 мм, в следствии чего при прокате пошла часть брака по закладу.

Мы обращаемся к рабочим, инженерно-техническим работникам Выкусовского завода с требованием немедленно указать в Орджоникидзе и обязательство директора завода тов. Попова — дать материалу 3100 тонн добровольственных слитков до конца квартала.

ОГ ФАКТОРИИ завода на 16 августа — Ю. Федина.

ОТ РЕДАКЦИИ: Редакция газеты «Металлург» рекомендует металлургу не только удовлетворительно, но и с большим превосходительством состоят. В первый день технической учебы в группе вагожных слесарей поощаеемость выразилась в 100 проц. Преподавательмалы не поощае умения к математике, которой рабочие очень заинтересованы в осознание важности технической учебы, взяли на себя обязательство не даять ни одного прогупа по вине слесарей.